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Пресс–релиз
"Глюк и его время"

Выставка картин народного художника Украины 

Гавриила Мартыновича Глюка 
и крупнейших закарпатских художников XX века, 
посвящённая 65-й годовщине Победы 
СССР и стран антигитлеровской коалиции 

над фашистской Германией

Р Российский культурный центр в Тель-Авиве

4 мая - 8 июня 2010 г.

(ул. Геула 38, Тель-Авив)
     В Российском культурном центре в Тель-Авиве впервые в Израиле будет представлена уникальная экспозиция картин, созданных крупнейшими художниками советского Закарпатья  в 50-70-е годы прошлого века. 
     "Глюк и его время" – выставка произведений, имеющих особую художественную и историческую ценность также в силу того, что большинство представленных художников воевали в рядах Советской Армии на фронтах Великой Отечественной войны.
      Составители и владельцы коллекции Юлий и Вера Ханс-Глюк (ныне покойные) – еврейская пара, эмигрировавшая в 1949 г. из г. Ужгород (в то время – Чехословакия) в Венесуэлу. В настоящее время коллекция поступила в Израиль и впервые начинает экспонироваться здесь.
    Церемонию открытия почтят своим присутствием послы России и Украины в Израиле, дипломаты, общественные деятели и деятели культуры. Их встретят наследники семьи Ханс, которые репатриировались в Израиль из Венесуэлы и привезли с собой эту ценную художественную коллекцию.

     Большинство художников, чьи картины представлены на выставке, родом из Закарпатья. Приверженцы академической российской школы живописи, они внесли значительный вклад в советскую и европейскую культуру, а их произведения выставляются в лучших музеях мира. 

     Художники Закарпатья основали в  Ужгороде художественную школу, известную как "Закарпатский Барбизон"; здесь при помощи различных техник создавались произведения в стиле социалистического реализма. 

     Благодаря этим полотнам мы можем увидеть красоту жителей тех мест, их национальные костюмы, летние и зимние пейзажи Украины и Закарпатья. Портреты женщин отражают важную роль женщины как матери и труженицы. Невзирая на жизненные трудности женщины этого исторического были красивы и привлекательны, их лица излучают силу и оптимизм. 

     Творчество еврейского художника Гавриила Мартыновича Глюка (1912–1983), брата Веры Ханс-Глюк, занимает особое место среди представленных работ. Он был удостоен звания Заслуженного деятеля искусств Украины, и на родине ему поставлен памятник. 

     На настоящей выставке будет представлена лишь часть художественной коллекции семьи Ханс, а именно картины таких художников как Гавриил Глюк, Владимир Микита (1931), Андрей Коцка (1911-1987), Федор Манайло (1910-1978), Иван Шутев (1933), Адальберт Мартон (1913-2005), Золтан Шолтес (1909-1980), Юрий Матушевский (1930-1999), Антон Кашшай (1921-1992), Николай Карагодин (1922), Йосиф Бокшай (1891-1975), Василий Габда (1925-2003), Владимир Игошев (1920-2000).

     Проведение этой выставки в Израиле было мечтой всей жизни Юлия и Веры Ханс. Эту мечту, родившуюся в силу их сионистских взглядов, воплощают в жизнь их дети Паулюс и Марица. Они репатриировались в Израиль из Венесуэлы со своими семьями и привезли с собой эту уникальную коллекцию. 
"Глюк и его время"
Выставка картин Гавриила Мартыновича Глюка 
и крупнейших закарпатских художников XX века, 
посвященная 65-ой годовщине Победы 
СССР и стран антигитлеровской коалиции 
над фашистской Германией

   Российский культурный центр в Тель-Авиве

4 мая - 8 июня 2010 г.

Тель Авив, ул. Геула 38 

Тел. 03-5166242

Часы работы выставки:  с понедельника по четверг: 
10:00 – 18:30



            в пятницу:


10:00 – 15:00
Сайт Российского культурного центра в Тель-Авиве http://isr.rs.gov.ru
Куратор выставки - Клари Нецер
054-4636135Clari_netzer@hotmail.com,  www.clarinetzer.com  
